

Van: info@delingensealliantie.nl
Aan: [Jansen, Martijn](mailto:Jansen_Martijn); [Adrie Preesman](mailto:Adrie.Preesman); annevanniekerk@kpnmail.nl; kapsalonbenvandenbosch@live.nl; "Ewout Bomert"; "Rita Boer Rookhuiszen"; hvansanten108@gmail.com; janenellie@hetnet.nl; j.heikoop@zdg.nl; jan.vannoord@planet.nl; jgvanhaarlem@hotmail.com; huddle@planet.nl; lexwitteveen@gmail.com; [Versteden, Piet](mailto:Versteden_Piet) (Delingensealliantie); [Gunther, Tijmen](mailto:Gunther_Tijmen) (Delingensealliantie); milan.honselaar@prorail.nl; [Baars, Dick](mailto:Baars_Dick); [Boxtel, Sjoerd van](mailto:Boxtel_Sjoerd) (Delingensealliantie); [Dijk, Raymon van](mailto:Dijk_Raymon); "Niels Evers"; info@delingensealliantie.nl; g.a.j.delaak@gmail.com; pfbrekelmans@hotmail.com; "A.(Bram)B. Wesselo sr."; "Fred Dekker"
Cc: [Hugo de Groot](mailto:Hugo.de.Groot); [Adrie Preesman](mailto:Adrie.Preesman); [Niels van Tiggelen](mailto:Niels.van.Tiggelen); ton.van.maan@westbetuwe.nl; [Secretariaat De Lingense Alliantie](mailto:Secretariaat.De.Lingense.Alliantie)
Onderwerp: Reactie n.a.v. berichten over aanpassing Shared Space
Datum: vrijdag 15 februari 2019 11:11:16
Bijlagen: [image001.png](#)
[image002.png](#)

Dame en heren van de Omgevingstafel Tricht,

Allereerst bedankt voor jullie aanwezigheid bij de woensdag gehouden inloopavond. De opkomst was goed (ongeveer 70 man), waarbij wij voldoende tijd en aandacht hadden om individuele bewonersvragen te beantwoorden.

Tijdens deze inloopavonden laten wij het brede publiek graag zien waar wij op dit moment mee bezig zijn. Dit geldt zowel voor planning, uitvoering als ontwerp. Zo hebben wij woensdag ook een concepttekening laten zien van de aansluiting Lingedijk/Kerkstraat, ook wel bekend als Shared Space. Het ontwerp van deze aansluiting wordt op dit moment verder uitgewerkt door de verkeerskundigen van de Alliantie in samenspraak met de gemeente West Betuwe.

De aanpassing die u heeft gezien met de haaiantanden, is een mogelijke optimalisatie met als doel om tot de meest veilige verkeersoplossing te komen voor fietsers, voetgangers en gemotoriseerd verkeer, gegeven de toekomstige situatie ter plaatse.

Het ontwerp is echter een concept ontwerp, er wordt met de gemeente nog overlegd hoe het ontwerp beter en veiliger kan. Zodra er meer bekend is over de invulling van het ontwerp, informeren wij de Omgevingstafel per e-mail.

De reden, dat dit niet ter sprake is gebracht tijdens de meest recente Omgevingstafel, is omdat wij met u met náme de afgelopen periode goed wilden evalueren; tijdelijke veiligheidsmaatregelen wilden bespreken en de werkzaamheden en de hinder van het Paasweekend wilden toelichten.

Achteraf bezien hadden wij er goed aan gedaan de status van het ontwerp Shared Space kort aan u toe te lichten.

De Omgevingstafel is voor ons zeer van belang als klankbordgroep om bepaalde onderwerpen uitgebreider te bespreken. Zoals beloofd in de laatste vergadering van 6 februari, geven wij u op korte termijn een terugkoppeling over de concrete acties die we hebben uitgezet en uitgevoerd naar aanleiding van de laatste Omgevingstafel. Shared Space agenderen wij zeker bij de volgende Omgevingstafel net als het ontwerp over de geluidsschermen. Wij laten dan een verder uitgewerkt ontwerp zien en laten dit toelichten door een verkeerskundige.

Vanzelfsprekend staan wij open voor al uw vragen en/of opmerkingen, zodat wij deze tussentijds kunnen beantwoorden of mee kunnen nemen bij de volgende Omgevingstafel.

PS. Gisteren hebben wij een nieuwe inloopavond gepland voor bewoners op 10 april 2019, anderhalve week voor de buitendienststelling. Deze avond staat uiteraard volledig in het teken van de werkzaamheden gedurende het Paasweekend.

Met vriendelijke groet,

Martijn Jansen
Omgevingsmanager

Kostverlorenkade 16
4191 CH Geldermalsen

M 06 535 998 51
E info@delingensealliantie.nl

